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KOMMUNAL / STATLIG INFORMASJON 

 

DISTRIBUERING AV LI-NYTT OG GRÄNSNYTT UKE 14 
Li-Nytt og Gränsnytt kommer i postkassa til alle husstander i Lierne i uke 14. 

           Li-Nytt redaktøren 

 

 

UTGIVELSE AV LI-NYTT FØR PÅSKA 2011 
Siste Li-Nytt før påska blir onsdag 13. april med manusstopp tirsdag 12. april  

kl 12.00. 

Li-Nytt etter påske blir torsdag 28. april med manusstopp tirsdag 26. april kl 12.00. 

          Li-Nytt redaktøren 

 

 

MØTEDATOER MOTORFERDSELUTVALGET 2011 
 

Siste behandling av motorferdselssøknader før påska 2011 er tirsdag 12. april kl 14.30. 

Frist for innlevering av søknad onsdag 6. april.  

 

Søknader etter §6 (andre transportbehov) som skal behandles i utvalget, og som 

kommer inn etter 6. april vil ikke bli behandlet før møte 26. april. 

 

Siste møte for vintersesongen er tirsdag 26. april kl 14.30 – frist for innlevering av 

søknad onsdag 20. april.  

 

Med tanke på barmarkssesongen oppfordrer motorferdselsutvalget til å få gjort 

storparten av nødvendig kjøring på vinterføre.  

 

           Motorferdselutvalget 

 

 

http://www.lierne.kommune.no/
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Møteinnkalling 
 

Utvalg: Rådet for funksjonshemmede  

Møtested: Lierne samfunnshus, Fjellrevhiet 

Dato: Tirsdag 05.04.2011  

Tidspunkt:  Kl 12.00 

 

Forfall meldes rådmannskontoret snarest, tlf 74 34 34 00. 

Varamedlemmer innkalles etter nærmere varsel. 

Saksdokumentene er lagt ut ved rådmannskontoret. 

 

Til behandling: 
 

Saksnr. Arkivsaksnr. 

 Tittel 

 

3/11 10/939   

 UNIVERSELL UTFORMING SOM REGIONAL UTFORDRING – 

 UTBETALING AV MIDLER TIL OPPGRADERING AV 

FRILUFTSOMRÅDER FRA PILOTFYLKET.  ANBEFALING OM 

OPPGRADERING. 

Nordli, 29.03.2011 

Harald Bakken, sign. Leder 

 

 

LEDIG VIKARIAT SOM ASSISTENT VED BJØRKLUND 5 
 

Fra 15.4.11 og i 3 mndr. vil det bli ledig ca 80 % vikariat som assistent i bolig 

psykiatri Bjørklund 5.  

Det vil være muligheter for forlenget vikariat fra 1.8.11.  

 

Det ønskes erfaring fra tilsvarende arbeid tidligere.  

Person egnethet tillegges vekt.  

 

Spørsmål kan rettes til gruppeleder Marius Høgsnes, tlf. 74 34 35 81.  

 

Tilsetting skjer på vanlige kommunale tilsettingsvilkår.  

 

 Søknad vedlagt CV sendes Lierne kommune, ansettelses- og personalutvalget,  

7882 NORDLI. Søknadsfrist 8.4.11.   

 

 

SISTE BASSENGDAG OG STENGING AV FOLKEBADET FOR 

SOMMEREN   
Bassengene, h.h.v. Nordli og Sørli Folkebad, har åpent siste gang før sommerstenging 

fredag 8. april 2011 (Inkl. vinteridretteleikene 8.-10.april)  

Oppvekst- og kulturetaten / Plan- og utviklingsetaten  
 



 Lierne skal være en kommune der folk trives og vil bo         side 3  
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Teatertur til Grong 

Bli med på teatertur til Grong på teaterforestillingen   

”Sterkare enn døden” den 7. april! 

Som en del av kultursatsinga mot den godt  

voksne del av befolkningen arrangerer vi busstur til Grong på  

teaterforestilling torsdag 7. april med avreise fra Sørli kl 16.30 

 

Vi får rabatterte billetter på teaterforestillinga,   

pris kr 170,- pr person, ved minst 4 pers. (Ordinær pris er 220,-) 

Busstransport er en del av kommunens kultursatsing og dekkes gjennom våre regionale 

DKSS-midler. 

 

Bussen har 16 sitteplasser, så her gjelder førstemann til mølla - prinsippet. 

Hovedmålgruppe for tilbudet er ” de over 55 år”, men ved ledige plasser kan også 

yngre delta – ring og spør! 

Påmelding til Merete Gjertsås tlf 74 34 34 76 ( evt. sentralbordet tlf 74 34 34 00) innen 

mandag 4. april. Påmelding kan også gjøres på e-post til 

merete.gjertsas@lierne.kommune.no 
 

Familieframsyninga “Sterkare enn døden” er ei forteljing basert på boka “Bill og ei 

til” av Sissel Solbjørg Bjugn om gruvearbeidaren Andreas som blir redda av eit barn 

frå ei anna tid og ei anna verkelegheit. Eit varsel. Ein liten poetisk “gysar” med 

overraskande slutt. Familieframsyninga minner oss om eit yrke som har prega 

kulturen i fleire kommunar i Trøndelag. Fenomenet “varsel” er ikkje ukjent for dei 

som har eit arbeid med stor risiko.“Solidariteten mellom gruvearbeidarar er sterkare 

enn døden” seier “Bill”.   

 

Spinning i Nordli 
Uke 14-17: 4.-28.april: 

Mandager  kl. 18:   B 60 min   Tone 

Onsdager  kl. 18:  Puls-spinn   Madde 

Torsdager  kl 19:  B 60 min   Oskar 

 

MED UNNTAK AV FØLGENDE DATOER: Mandag 18. og 25. april + torsdag 21.april. 

Blir det dårlig vær- og føreforhold i påsken, KAN det tenkes at vi slenger på en eller flere 

timer! Da vil vi prøve å nå dere via Facebook, SMS, jungeltelegrafen o.a ”snedige” 

kommunikasjonsmuligheter  GOD PÅSKE  

HUSK AT UNGDOMSSKOLE-ELEVER HAR GRATIS SPINNING HVIS DE TRENER 

SAMMEN MED EN VOKSEN! 
Velkommen til spinning!  Lierne treningsstudio 

 

Spinning i Nordli avlyst torsdag 31. mars! 

 

mailto:merete.gjertsas@lierne.kommune.no
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LØFT 
(Løsningsfokusert tilnærming) Kurs for foreldre nå også i Lierne! 

Kurset passer for alle som har ansvar for barn over 3 år og eldre. 

Målet med kurset er å styrke foreldrenes tro på seg selv som foreldre/omsorgsperson. 

Kurset tilbyr praktiske verktøy som kan brukes som hjelp i de daglige utfordringene i 

barneoppdragelsen.  

Kveldene er lagt opp til egen deltagelse fra foreldrene, der tanker, opplevelser og 

erfaringer deles med hverandre. 

Kurset går over fem kvelder, der hver samling har et eget tema. Deltagere som ikke 

kan være med en/flere av de fem kveldene kan gjerne sende en ”stand-in” F.eks: et 

annet familiemedlem. 

 

Første samling: Arrangeres på Sørli skole 4.april kl:18.00-20.00 

Kveldens tema: Godt gjort! Hvordan rose barna for å forsterke positiv utvikling 

 

Andre samling: Arrangeres på kommunestyresalen i Nordli 13. april kl:18.00-20.00 

Kveldens tema: Kutt ut! Hvordan møte uønsket atferd hos barn 

 

Tredje samling: Arrangeres på Sørli skole 28. april kl 18.00-20.00 

Kveldens tema: Dra i samme retning. Hvordan styrke samarbeidet mellom foreldrene 

 

Fjerde samling: Arrangeres på kommunestyresalen i Nordli 12. mai kl 18.00-20.00 

Hjelp! Kreative måter å hjelpe barna til å løse problemer 

 

Femte samling: Arrangeres på Sørli skole 31. mai kl:18.00-20.00 

Straff eller ikke? Hvordan håndtere uakseptabel adferd hos barnet 

 

 

Kurset er gratis, men 100,- kr pr. person til bevertning innbetales ved kursets start. 

 

Påmelding til: Anita L. Lundgren tlf: 99 37 68 61 eller Johanne H. Sandmo  

tlf: 41 80 41 89 

 

        Arrangør: Helse- og omsorgsetaten 

 

Velkommen på kurs! 

 

HELSESTASJON FOR UNGDOM. 

- ER ÅPEN FREDAG 1. APRIL 2011, KL 15.00 – 17.30. 
Helsestasjon for ungdom er et gratis tilbud for ungdom i alderen 13-20 år. Den er for 

tiden bemannet med helsesøster, og vi holder til på helsestasjonen i Nordli. 

Skulle noen få problem med å komme hit mens vi har åpent, kan dere ringe  

tlf.74 34 35 07 el. SMS 48115043 for å avtale tid, så er vi her når dere kommer. 

        Helse og Omsorgsetaten, helsestasjon 
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KIRKE 

 

GUDSTJENESTE I LIERNE 
 

Søndag 3. april: Ingen gudstjeneste i Lierne. 

Søndag 10. april: Gudstjeneste i Nordli kirke kl 11.00. 

  

Onsdag 13. april er det "Åpen dag" i Nordli menighetshus. 

  

Kirkevalget 2011 foregår samtidig med kommunevalget. Vi håper mange er villige til 

å stille på lister og gi kirken et godt valg. Vi gjør oppmerksom på at det er anledning til 

å stille alternative lister. De må være innlevert til menighetsrådet innen 1. mai. 

Nærmere opplysninger fås ved henvendelse til kirkevergen eller til menighetsrådene. 

 

LAG OG FORENINGER 
 

DONALD DUCK RENN 2011. 
På Sørli barnehage søndag 10. april kl. 12.00 blir det Donald Duck renn :) Påmelding 

fra kl 11.00. Startkontigent kr. 50. For alle fra 0 år til 4. klasse. 

 

Det blir salg av pølser, hamburger, kaker, saft, kaffe, brus og popcorn, samt loddsalg :) 

 

Donald Duck sier han gjerne tar seg en tur og ønsker alle hjertelig velkommen til en 

morsom dag!!    Foreldreforeninga ved Sørli barnehage:) 

 

 

 
Vi avslutter årets sesong med å arrangere 

PÅSK-KØPP I VOLLEYBALL (Mix-turnering)  

i Liernehallen onsdag 20. april 2011 fra 12.00.  

Familieklasse (fra 5. kl) og Aktivklasse (fra 10. kl). Kr 100,- pr pers.  

Påmelding til Anita (99 37 68 61) eller Merete (95 12 50 67) før 18. april. Kaffesalg. 

Velkommen til en artig volleyballdag!       Lierne volleyball 

 

 

VI MÅTTE AVLYSE DET EKSTRA ORDINÆRE ÅRSMØTET  

som vi hadde planlagt den 24. mars, pga. stengte veier.  

Nå prøver vi igjen med et nytt ekstraordinært årsmøte i Tunnsjø IL onsdag den 6. april 

kl 19.00 på Tunnsjø Samfunnshus.  

Valg av leder og sekretær.       Tunnsjø IL 
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E DÈ LÆNG SEDDA DU HI VØRRI PÅ SOLVOLL PÅ DANS? 

NÅ È SJANSEN DER 
LHL Overhalla inviter medlemma og LHL Lierne på dansekveld (dansegalla) på 

Solvoll, Skage fredag 8. april kl 19.00. 

Bilettpris kr 200 inkl. middag. 

2 orkester spæll flott musikk, non stop. 

Påmælling innen 4. april til Gøran, tlf 41 63 34 45, eller Sverre, tlf 48 21 24 18. 

Velkommen til en trivelig avveksling i hverdagen,  hilsen LHL Overhalla 

 

Er det stemning for det setter vi opp buss.     LHL Lierne 

 

 

KVELDSKJØRING OG LIMESTERSKAP I ALPINT 
Aktivitetsgruppa i Nordli inviterer til limesterskap i storslalom på Lierne skisenter, 

torsdag den 7. april. Påmelding fra 17.00 – 17.45 og start første omgang ca. kl 18.00. 

Heisen er åpen fra 16.30 – 20.00 og det er åpen kveldskjøring også for de som ikke vil 

delta i rennet. 

Alle klasser. Enkel premiering. 

Påmeldingsavgift kr. 50,-. Heiskort kr. 125,- for de som ikke har sesongkort.  

Det blir mulig å kjøpe grillpølse, hamburger, kaffe og kaker. 

Lierne Ski. 

 

 

INFORMASJON FRA ALLSKOG                      

 

SKOGPLANTING – PLANTEBESTILLING våren 2011 

 

Plantesesongen nærmer seg, og tiden er inne for å bestille planter, og evt. 

planteoppdrag. 

For best mulig planlegging av vårens plantesesong ber vi om at planter/ evt. 

planteoppdrag bestilles så snart som mulig. Frist: 1. mai 

  

       For bestilling av planter og oppdrag, kontakt  

 

Skogbruksleder Grete Bruce,   tlf 90 84 90 53, e-post: grete.bruce@allskog.no 

 

SKOGSDRIFT – ØKT PRIS PÅ MASSEVIRKE 

Massevirkeprisen er nå 60 kr høgere enn i fjor på samme tid, så det er god grunn til å 

vurdere skogsdrift. 

Er du interessert i tilbud på skogsdrift, så ta kontakt for befaring. 

 

HENTEKLARFRIST for vinterhogd virke: 15. april 2011 

 

Skogbruksleder Lillian Bergli, tlf 41 55 99 98,   e-post: lillian.bergli@allskog.no 

mailto:grete.bruce@allskog.no
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HUSK ÅRSMØTE OG MARKERING AV LIERNE 

ARBEIDERPARTI 100 ÅR  
Det er i år 100 år siden Lierne Arbeiderparti ble stiftet. I den forbindelse inviteres våre 

medlemmer til festmiddag  på Liverten i etterkant av årsmøtet den 6. april.  Her blir 

det markering med god mat, taler m.m.  

 

Medlemmer bes melde seg på til Bente Estil: tlf 48 25 46 74  

innen  fredag 1. april 

 
 

 

 

Lierne IL, ski setter opp buss til avslutningen på årets NA-karusell i 

Røyrvik søndag 10.april 

Det blir felles buss til NA-karusell i Røyrvik søndag 10. april. Rennet er sprint og 

går i fristil. Start kl 11.00.   

Det blir en egenandel på kr 50,- pr pers. for bussen. Deltageravgift på rennet 

blir dekt.  

Bussen kjører fra Sørli kl 08.00 og ca 8.40 fra Statoil i Nordli 

Vil du være med bussen så gi beskjed til Leo, Thor Birger eller Bente i løpet av 

torsdag 7. april 

Lierne IL, SKI 

 
 

LIERNE SENTERPARTI. 
Innkalling til møte med listekandidatene og styret. 

  

Listekandidatene på kommunevalglista ved høstens valg og styret innkalles til møte på 

Kine`s Kro kl 19 30 den 4. april. 

  

Vi starter arbeidet med vårt program for valget. Vår førstekandidat John Olav Vestgård 

innleder til diskusjon. 

  

Øvrige tema: Aktuelle politiske saker v/ Aud Barkhald. Plan for arbeidet fram mot 

valget. Skolering etter ønske m.m.   For styret Arnodd Lillemark, leder. 
 

 

 

 

 
 

 

DIVERSE 
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BIL TIL SALGS 
Peugeot 406, st.v.  2003 m, 99000 km, Blå metallic. nye vinterdekk, bra sommerdekk. 

motorvarmer, setevarme, galv. karosseri uten skader.  Fin og god bil. Kr 105000    Gå 

til Auto DB kode 1246462 for bilder og info.  Tlf. 99506132, epost: martin@jhgran.no 
 

 

TINE RÅDGIVING OG MEDLEM HAR FÅTT NY 

KONTORPLASSERING I LIERNE.  
Dere finner meg nå i 2.etasje på kommunehuset.    Lena S. Inderdal 
 
 

Vi har stengt i perioden 4. april til og med 13. april . 
 

Sandvik Verksted AS  tlf 74 33 72 66 
 
 

TUSEN TAKK for all oppmerksomhet på 80 års dan. En stor takk tè barn, 

svigerbarn og barnebarn for en uforglemmelig Rørostur, og for all god hjelp 

på dagen.           Signe 
 

 

HJERTELIG TUSEN TAKK for gaver, blomster, telefoner og hilsner på 

min 75 årsdag.  Takk å takk fra Kersti. Ingen nevnt og ingen glemt 
 

 
 

 
 

Du kan få siklet dine ski på Sørli Bygg AS 

Innlevering : Fredag 1. april kl 14.00-21.00 

Lørdag 2. april  kl 15.00-18.00 
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VÅREN I ANMARSJ HOS JOKER LIERNE! 
Vi venter på våren med følgende ekstra-tilbud: 

 

Balder-garn kun kr. 29,- pr.nøste (norm.39,-) først til mølla! 

Vår-gardiner 2pk (210cm) kun kr. 199,- 

Tretorn-støvler foret/uforet fra kr.349,- (norm.449,-) 

Villmarksgensere/Islendere kr. 399,- 

 

Vi har i tillegg fått inn nye duker/løpere til ekstra gunstige priser, 

og masse nye leker og andre gaveartikler! 

 

Velkommen på vår-handel ønsker vi på Joker Lierne 
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HEI ONGE TRÆKKSPÆLLKAMERATA!! 
E e fleir ænn meig som hi løst te å tørsk lite støv tå trækkspælle? 

De ha vørri arti å råktes igjænn! 

Me prøv e, å kjæm dåkk på skola søndan den 3. april kl. 18.00, ska dåkk i alla fall få 

kaffe!! 

Håp maaaang kjæm!!!     Dragspelhælsning frå æ Ellinor. 
 
 

 
 

 

61.FLYKTNINGERENNET  
 

Fredag 1.april: 
Kl 12.00- 20.00 Rennkontoret åpner i Foajeen i Liernehallen 
Kl 19.30     Åpningsseremoni på Lierne Samfunnshus 
 
Lørdag  2.april 
Kl 08.00 – 20.00 Rennkontoret åpent i Foajeen i Liernehallen 
Kl 11.30 Fellesstart H17- 20, D17- 20, D35, D50, H60L 
Kl 11.40 Fellesstart HM 
Kl 12.00 Fellesstart DM 
Kl 12.30 Fellesstart MUT og Trim 
Kl 15.00 Premieutdeling i Gäddede Kirke 
Kl 16.00 Grong Sparebank sitt Northugshow (Åpner dørene kl 15.30) 
Kl 20.00 NTEs banket 
Kl 21.00 Dans Saga Gäddede 
 
Søndag 3.april 
Kl 07 00 – 17.00 Rennkontoret er åpent i Foajeen i Liernehallen 
Kl 10.00 Fellesstart H21, D21, H35, H50S, H60S 
Kl 10.00 Fellesstart HMS, DMS 
Kl 13.45 Premieutdeling målområdet Gäddede 
 
VI ØNSKER ALLE SAMMEN EN RIKTIG TRIVELIG FLYKTNINGERENNSHELG 
         FLYKTNINGERENNSKOMITEEN 

 



 Lierne skal være en kommune der folk trives og vil bo         side 12  

 
 

 


